ANEXO E NIVELES DE LOGRO
Para efectos de esta investigación, el desempeño de los estudiantes en las evaluaciones aplicadas se clasificó según los niveles de logro propuesto por el Sistema de Medición de Calidad de Educación (SIMCE), el cual propone tres niveles de logro: Inicial, Intermedio y Avanzado. “Para los niveles Avanzado e Intermedio se describen los conocimientos y habilidades del Marco Curricular que se requiere demuestren los alumnos y alumnas en las pruebas SIMCE de acuerdo al nivel de enseñanza en el que se encuentran. En el Nivel Inicial se agrupa a los estudiantes que aún no han logrado los aprendizajes descritos en los otros niveles. Es posible afirmar que cuando un estudiante ha alcanzado el Nivel Avanzado es porque ha logrado los desempeños esperados para su nivel escolar.”
Para esta investigación es que se adecúa estos niveles en relación al desarrollo en cuanto a las habilidades previas de la lectura, manteniendo que los alumnos avanzados representan a aquellos que presenten un porcentaje de logro entre 90% y 100%, respondiendo a que demuestran tener los conocimientos y habilidades evaluadas. 

El nivel intermedio, se ve representado por aquellos estudiantes que presenten un porcentaje de logro entre un 70% y 89%, respondiendo a que demuestran tener medianamente los conocimientos y habilidades evaluadas.

El nivel inicial, se ve representado por aquellos estudiantes que presenta un porcentaje de logro entre el 0% y 69%, respondiendo  a que no se evidencia el pleno desarrollo de la habilidad y del conocimiento evaluado.
